
  
 

 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio 

Maroca (Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi (Davi de Sousa Oliveira), 

Elesbão Filho (Elesbão Pereira de Menezes Filho), Ésio Orlanda (Ésio Orlanda 

de Oliveira), Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da Cunha), Hilmar Sérgio 

(Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza),  

Júnior do Dedé do Gildo (José Gomes da Silva Júnior), (Régis Rumão) José 

Régis Nascimento Rumão, Gleide Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), Roberto 

do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Cátia Andrade 

(Maria Cátia Elane de Freitas), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson 

Nascimento Almeida), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão) e  Rose Mayre 

Monteiro (Rose Mayre Monteiro de Oliveira). Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus 

e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado 

pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que 

faleceram no município, durante o mês de maio do ano em curso. O Senhor Presidente 

colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: ofícios. Na 

tribuna livre, o Senhor Cristiano Coelho de Almeida fez uma explanação acerca do 

pedido de doação de um terreno para construção de um prédio de interesse social. 

No Grande Expediente, o Vereador Roberto do Marquinhos falou com alegria que 

Morada Nova pode contar com um profissional da neuropediatria, o que considera um 

grande avanço municipal para as crianças neurodivergentes. Disse que a fila de 

atendimento está andando pouco a pouco. Agradeceu ao deputado federal Mauro 

Filho que está injetando dois milhões de reais na área da saúde de Morada Nova. 

Falou do profissional de saúde José Célio que está se recuperando de um AVC, 

desejando melhoras ao mesmo. Destacou que a sonhada obra do asfalto da 

comunidade de Dourado está virando realidade, por conta da contrapartida da 

prefeitura. Disse que o pai da obra é aquele que executa e quem dá o recurso 

financeiro. Lembrou que o Dourado hoje tem carro da saúde. Falou dos projetos de 

água, energia e telefone, outrora feitos para o Dourado. Falou dos gastos 

astronômicos com estradas no passado, sendo que não se via estas obras. Destacou 

que agora, o município tem fiscais, para impedir que isto aconteça. Lembrou que 

documentos comprovam que a estrada do Dourado ao Quixelô foi paga sem ter sido 

feita. O Vereador Neném do Dourado falou de sua felicidade pela obra da estrada 

do Dourado. Destacou que quase sete milhões são oriundos do estado e cento e 

quarenta mil da prefeitura municipal. Falou que o pai da criança é a empresa que 

executará a obra. Parabenizou aos vereadores que estão altamente interessados por 
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aquela comunidade. Disse que seu carro sempre esteve vinte e quatro horas a serviço 

do Dourado, diferentemente do carro da saúde. Disse que muitos políticos de Morada 

Nova, têm sujeiras a esconder, porém sua pessoa não tem. Destacou todo o seu 

trabalho e todas as obras na Volta, Mocós, Lourenço e no Dourado, em conjunto com 

o prefeito Vanderley Nogueira. Disse que está aqui para parabenizar a qualquer um 

que faça pela sua comunidade. Falou que conhece toda a verdade e que a verdade 

vai prevalecer. Salientou que entrou dignamente e vai sair dignamente da política. A 

Vereadora Raquel Girão questionou quem é o dono da verdade. Falou que cada um 

sabe de suas lutas e conquistas em prol de Morada Nova. Lembrou dos muitos 

convênios que ficaram feitos, pedindo que não se diminua o trabalho do próximo.  

Falou do projeto da adutora de Boa Água, lembrando que há muitos anos, várias 

pessoas lutam pelo mesmo. Falou que outras contrapartidas serão necessárias. Disse 

que respeito é fundamental. Citou a reforma da câmara municipal que foi feita em 

grande parte pelo ex-presidente Jorge Brito e foi entregue em sua gestão, o que não 

desmereceu o vereador Jorge Brito.  Pediu explicações com relação a recorrente falta 

de medicamentos da UPA, o que considera inconcebível. Lembrou a falta de médicos 

nos postos de saúde da família. Parabenizou a gestão da prefeita pela aquisição de 

um profissional neuropediatra. Destacou que a deputada Augusta Brito mandou um 

milhão de reais para serem gastos na saúde municipal. O Presidente da Câmara 

Vereador Hilmar Sérgio falou que a câmara tem buscado contribuir com a 

qualificação dos servidores e no sábado terão início dois cursos de qualificação. Se 

voltou para o ex-vereador Renato Mourão, que estava assistindo a sessão, 

destacando a quadra invernosa ruim e pedindo que no evento de liberação de água 

em Quixeramobim, o mesmo possa está presente. Enfatizou que a obra do asfalto do 

Dourado tem a cara do vereador Neném, por todo o grande empenho do mesmo, no 

tocante àquela obra, na gestão passada. Lembrou que o Vereador Elesbão Filho 

solicitou que a câmara mandasse os vereadores para visitar a PEC Nordeste. Na 

Ordem do Dia foram votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização favoráveis ao Projeto 

de Resolução Nº 06/2025 que “Institui o programa municipal de cidadania e ética na 

Câmara Municipal de Morada Nova e dá outras providências. ” Projeto de Resolução 

Nº 08/2025 que “Dispõe sobre a criação da sala do empreendedor na Câmara 

Municipal de Morada Nova e dá outras providências”. Aprovados em segundo turno 

de votação. Foram votados e aprovados os requerimentos. Não havendo mais o que 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia 

Doze de Junho de Dois Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, 

Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

  

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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